



---

**Вступил в законную силу приговор суда по уголовному делу об умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем смерть, и о неправомерном завладении автомобилем**



Следственным отделом по городу Кировград СК России по Свердловской области расследовалось уголовное дело в отношении жителя посёлка Нейво-Рудянка, 1977 г.р., обвинявшегося по ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшего) и ч. 1 ст. 166 УК РФ (неправомерное завладение автомобилем).

По данным следствия, в сентябре 2018 года обвиняемый и его знакомый находились в доме на территории посёлка Нейво-Рудянка, где распивали спиртное. В это время между обвиняемым и хозяином жилища произошёл конфликт, переросший в драку, в ходе которой злоумышленник сильно избил пострадавшего. В результате потерпевший скончался на месте преступления от острой кровопотери. После совершённого преступления обвиняемый взял в доме ключи от автомобиля потерпевшего и скрылся с места происшествия на данном автомобиле.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

В ходе предварительного следствия органами Следственного комитета собрана достаточная доказательственная база. Так, допрошен ряд свидетелей, назначены и проведены необходимые экспертизы. С учётом всех обстоятельств по делу и данных о личности подсудимого, ему назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

26 Августа 2019

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1384162>